

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ – ΘΥΡΑΝΟΙΞΙΑ ΙΕΡΟΥ ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙΟΥ

Την Κυριακή, 25η Νοεμβρίου ε.ε., εορτή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης, η ΑΟΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β' ετέλεσε την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας, όπου φυλάσσεται ο μαρμάρινος κίονας επί του οποίου η Αγία απεκεφαλίσθη, συλλειτουργούντων των Σεβ.Μητροπολιτών Ζιμπάμπουε και Αγκόλας κ.Σεραφείμ, Ερμουπόλεως κ.Νικολάου, Λεοντοπόλεως κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας, ως και των Θεοφιλ.Επισκόπων Νιτρίας κ.Νικοδήμου, Πατριαρχικού Επιτρόπου Καΐρου, και Βαβυλώνος κ.Νήφωνος, Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου, Π.Καΐρου.

Στην Ευχαριστιακή Σύναξη τον θείο λόγο εκήρυξε ο Θεοφ.Επίσκοπος Βαβυλώνος, εκφράσας και τον σεβασμό, την υϊκή αγάπη και τις ολόθυμες ευχές του κλήρου και του λαού της Αλεξανδρινής Εκκλησίας προς τον εορτάζοντα κατ' αυτήν την ημέρα τα γενέθλια Του Σεπτό Προκαθήμενο του Θρόνου του Αγίου Μάρκου.

Κατόπιν, ο Μακαριώτατος ετέλεσε την Ακολουθία των Θυρανοιξίων στο παρακείμενο Ιερό Παρεκκλήσιο των Αγίων Αποστόλου Μάρκου και Νεκταρίου, Επισκόπου Πενταπόλεως, το οποίο αφιερώθη στην μνήμη των αδίκως τελειωθέντων κατά το αεροπορικό δυστύχημα της 11ης Σεπτεμβρίου 2004, αιδίδιμου Πατριάρχου Αλεξανδρείας κυρού Πέτρου Ζ', της μελών της συνοδείας Αυτού και του πληρώματος του αεροσκάφους. Στο Ιερό τούτο Παρεκκλήσιο ευρίσκονται τεθησαυρισμένα η κάρα του Αγίου Ιωακείμ του Πάνυ και απότμημα του ιερού λειψάνου του Αγίου Κυρίλλου Λουκάρεως, Πατριαρχών Αλεξανδρείας.

Επακολούθησε εόρτια σύναξη στην Αίθουσα του Θρόνου της Πατριαρχικής Μονής, ως και στο Εντευκτήριο της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, όπου ο Μακαριώτατος εδέχθη τις ευχές του ποιμνίου Του.

Στις πνευματικές εκδηλώσεις παρέστησαν ο Εξοχ.κ.Νικόλαος Σηφουνάκης, τέως Υπουργός, οι Εντιμ.Γενικοί Πρόξενοι της Ελλάδος και της Ρωσίας στην Αλεξάνδρεια κ.κ.Χρήστος Καποδίστριας και Sergey Petlyakov, ο Αξιότ. Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ.Ιωάννης Σιόκας, Πρόεδροι ελληνικών Φορέων και Συλλόγων, εκπαιδευτικοί και μαθητές των ελληνικών εκπαιδευτηρίων, τα μέλη της ομογένειας κα.